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Matematica

Testul 1

e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Seacordd zece puncte din oficiu.
e  Timpul de lucru efectiv este de doua ore.

toLIVEWORKSHEETS



Ministerul Educatiei
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

SUBIECTUL 1

Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect. (30 de puncte)

5p | 1. Rezultatul calculului 20-2-10 este numarul:

a) 0
b) 1
c) 8
d) 18

5 A
P 2. Numairul care reprezinti 3 din 60 este:

a) 10
b) 15

¢ 20
d) 30

5P | 3. Patru elevi, Radu, Gabriel, Alexandru si Mihail, au calculat media aritmeticad a numerelor x = JBT +1
51 y= 3 ~1. Rezultatele obtinute sunt prezentate in tabelul de mai jos:
Radu Gabriel Alexandru Mihail

1 0 2 NS

Dintre cei patru elevi, rezultatul corect a fost obtinut de:

a) Radu

b) Gabriel
¢) Alexandru
d) Mihail
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|

| |

| | |
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5p | 4. Dintre urmatoarele secvente de numere, cea care contine numai numere divizibile cu 5 este:
a) 0,5.10,15

b) 0,2,5,10

¢y 0,2,

d) 5,6, 10 15

S5p | 5. Se considerd multimea B={xeN| 25x<:6} . Dintre urmatoarele mul{imi, cea care reprezintd

scrierea multimii B prin enumerarea elementelor sale este:
a) {3,4.5
) {2,3,4,5}
¢) {3,456}
d) {4.5.6}

5p | 6. In tabelul de mai jos este prezentati situatia statistici a notelor obfinute de elevii unei clase

a VIll-a la un test de matematica din semestrul 1.

Nota la test 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Numir de elevi 0 0 0 2 5 4 5 3 4 3

Conform tabelului, numarul elevilor care au obtinut note mai mari decét 8 la testul de matematica,
este:

a) 7

b) 9

¢) 10

d) 11

Proba scrisa la matematica Testul 1
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SUBIECTUL al I1-lea

Incercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect.

(30 de puncte)

5p

1. In figura aldturatd sunt reprezentate punctele A4, B,
C, D, M si P. Simetricul punctului A fata de
punctul P este punctul:

a) A4

b) B

¢) C

d D

Ll

Sp

2. In figura alaturata punctul M este mijlocul
segmentului AC cu AC=6cm . Lungimea
segmentului AM este:

a) 3cm

b) 3.,5cm

¢) 4.5cm

d) 6em

5p

3. In figura aldturata este reprezentat triunghiul isoscel
ABC cu baza BC . Punctul D este mijlocul
segmentului BC , AB =5cm si BD =4em.
Perimetrul triunghiului ABC este:

a) 9 cm

b) 14 cm

¢) 18cm
d) 30 cm

Proba scrisa la matematica
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terenului este:
a) 8000 m*
b) 10400 m’
¢) 13000 m?
d) 16000 m?*

o

5p | 4. In figura aliturata este reprezentat un teren in forma de trapez dreptunghic ABCD cu AD | AB
si AB||CD. Semidreapta B este bisectoarea unghiului 4ABC, AB=160m si CD =100 m. Aria

c

este de:
a) 30°
b) 60°
¢) 90°
d) 120°

5p | 5. In figura aldturati 4B si CD sunt diametre in cercul de centru
O, iar masura arcului mic BDeste de 607 .Masura unghiului 40C

Proba scrisa la matematica
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5p | 6. In figura aldturatd este reprezentat un acvariu in forma de cub = -
ABCDA'B'C'D’, AB=30cm. Pentru umplerea acvariului, care are L
initial 9 litri de apa, Andrei va trebui sa adauge:

a) 10 litri de apa
b) 18litri de apa
¢) 27 litri de apa
d) 30litri de apa

1 | |

SUBIECTUL al I1l-lea Scriefi rezolvarile complete. (30 de puncte)

5p | 1. In urma cu 8 ani tatil era de sapte ori mai in varsta decat fiul sau. In prezent, tatal are 36ani.

(3p) a) Verifica, daca in prezent, varsta fiului este de trei ori mai mica decat varsta tatilui.

(2p) b) Peste citi ani varsta tatilui va fi egald cu dublul varstei fiului?

Proba scrisa la matematica Testul 1
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